

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«СОЮЗ
НЕФТЕГАЗОПРОМЫШЛЕННИКОВ
РОССИИ»
125009, Москва, Дегтярный пер., д. 9
Тел./ф. (495) 411-70-87
Email: shmal.oil@mail.ru



ALL RUSSIA SOCIAL UNION
«OIL & GAS
INDUSTRIALISTS
ASSOCIATION OF RUSSIA»
125009 Russia, Moscow
Degtyarniy per., 9
Тел./ф.(495) 411-70-87
Email: shmal.oil@mail.ru

от 14.11.2017 № 94

В Совет при Президенте
Российской Федерации
по культуре и искусству

В создании Западно-Сибирского нефтегазового комплекса исключительную роль сыграла молодежь. Еще в феврале 1965 г. ЦК ВЛКСМ принял решение об объявлении Всесоюзной ударной комсомольской стройкой комплекса освоения нефтяных и газовых месторождений Западной Сибири.

У каждого поколения молодежи было свое знамя - Комсомольск, ДнепроГЭС, Турксиб, Абакан - Тайшет. Для моего поколения таким знаменем стало освоение нефтяных и газовых богатств Западной Сибири. Тысячи молодежных судеб влились в трудовую биографию этого замечательного края.

25 лет насчитывает история комсомольского шефства над Западно-Сибирским нефтегазовым комплексом. Даже в жизни одного человека это небольшой срок, не говоря уже о стране. Но если мысленно пройти его день за днем от первых палаток и вагончиков Шайма до сегодняшних прекрасных городов, таких как Сургут, Когалым, Нижневартовск, Ноябрьск, Надым, Уренгой, от первых добытых тонн нефти кубометров газа до сегодняшних миллионов и миллиардов, то будет видно, как много значили в жизни страны эти 9130 дней.

На счету молодежи в Тюменской области множество добрых дел. Знаю об этом не понаслышке. В январе 1966 году меня избрали первым секретарем Тюменского обкома комсомола. Одной из молодежных инициатив, которую поддержал обком комсомола, стало создание комсомольско-молодежных предприятий в строительстве. Именно одно из таких предприятий - первый в СССР комсомольско-молодежный трест «Тюменьгазмонтаж» - внедрило в практику строительства нефтегазопромысловых объектов комплектно-блочный метод. Это в разы ускорило строительство необходимых объектов на Севере при значительном снижении затрат.

Все эти традиции и свершения, которыми мы праву гордимся, нашли достойное отражение в книге «Это наша с тобой биография». То, что в прошлом руководящие работники треста «Тюменьгазмонтаж», удостоенные Ленинской премии за внедрение блочно-комплектного метода, Владимир Григорьевич Жевтун и Игорь Александрович Шаповалов, поддержали выдвижение книги автора Вычугжанина Александра Леонидовича «Это наша с

тобой биография», поддержали ее выдвижение на Государственную премию, является лучшей аттестацией.

Поддерживаю ходатайство Тюменского областного Совета Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов о выдвижении книги автора Вычугжанина Александра Леонидовича «Это наша с тобой биография» на Государственную премию Российской Федерации в области литературы и искусства.

С уважением,

Президент Союза
нефтегазопромышленников России,
лауреат премии Правительства
Российской Федерации

Г.И.Шмаль
Г.И.Шмаль